
ZAPISNIK 1. REDNE SEJE ŠTUDENSTSKEGA SVETA FILOZOFSKE FAKULTETE 

 

Kraj: Aškerčeva 2, Modra soba Filozofske fakultete. 

Datum: 30. 11. 2009, začetek seje ob 11.00. 

Prisotni svetniki: Ana Šturm, Asta Vrečko, Gašper Beguš, Jovan Ivanov, Jure Lisec, Marko Weilguny, 
Matej Školc, Metka Planko, Miha Kragelj, Mojca Medvešek, Neža Rustja, Nina Savarin, Petra Jordan, 
Samo Šmajgl, Sara Gošnak, Saraja Pertič, Tamara Frank, Uroš Martinčič, Urša Lutman, Urška Honzak, 
Vesna Venišnik. 

Ostali prisotni: Adrijana Biba Starman, Borut Kirar, Mart D. Buh, Neja Blaj Hribar, Sanja Struna. 

 

Dnevni red: 
 
1. Potrditev zapisnikov 12. redne seje, konstitutivne seje ter 24. in 25. dopisne seje; 
 
2. plan dela ŠSFF; 

3. sofinanciranje projektov; 
 
4. mnenja o pedagoški usposobljenosti visokošolskih učiteljev in sodelavcev; 

5. poročilo prodekanje študentke; 
 
6. razno. 
 
 

 

Ad 1. 

Sklep: ŠSFF potrjuje zapisnike 12. redne seje, konstitutivne seje ter 24. in 25. dopisne seje. 

Glasovanje: ZA  18     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

Ad 2. 

Predsednica ŠSFF je za vse svetnike pripravila plan dela ŠSFF in finančni plan za študijsko leto 
2009/2010 v pisni obliki. Svetniki so si lahko plan prebrali in podali svoja mnenja. Opozorjeno je bilo, 
da je trenutni finančni plan le okvirni, saj bo dokončni plan predstavljen v mesecu januarju.  

Svetnico Uršo Lutman je zanimalo, ali je datum za delovno motivacijski vikend dokončen, saj 
nepraktično sovpada z datumi, ko se začnejo izpiti. Zanimalo jo je tudi, ali je udeležba obvezna. 
Predsednica je odgovorila, da je datum dokončen, a udeležba ni obvezna. Svetnike je tudi zanimalo, 



zakaj bo samo ena slavnostna seja. Po mnenju mnogih bi bili dve slavnostni seji odveč, saj je ta seja 
namenjena podeljevanju priznanj predavateljem, ki so po mnenju študentov opravljali nadpovprečno 
delo. 

Sklep: ŠSFF potrjuje plan dela in finančni plan za leto 2009/2010. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

Ad 3. 

FK ŠSFF je predlagala sofinanciranje naslednjih projektov: 

 Ekskurzija v Sarajevo študentov Oddelka za anglistiko in amerikanistiko v višini 300,00€. 
 Revija Englist študentov Oddelka za anglistiko in amerikanistiko v višini 120,00€. 
 E(t)nološko brucevanje študentov Oddelka za etnologijo in kulturno antropologijo v višini 

53,04€. 
 Majice študentov Oddelka za filozofijo v višini 200,00€. 
 GEOmix študentov Oddelka za geografijo v višini 500,00€. 
 Motivacijski vikend študentov Oddelka za geografijo v višini 200,00€. 
 Božični večer študentov Oddelka za germanistiko, skandinavistiko in nederlandistiko v višini 

100,00€. 
 Pogovori s skladatelji študentov Oddelka za muzikologijo v višini 150,00€. 
 Ekskurzija na Dansko študentov Oddelka za pedagogiko in andragogiko v višini 800,00€. 
 Indoevropski večer študentov Oddelka za primerjalno in splošno jezikoslovje višini 20,88€.  
 Brucovanje študentov Oddelka za psihologijo v višini 200,00€. 
 Okraševanje oddelka študentov Oddelka za psihologijo v višini 130,00€. 
 Promocija društva (letaki in kazala) študentov Oddelka za romanske jezike in književnosti v 

višini 200,00€. 
 Ekskurzija v Zagreb študentov Oddelka za romanske jezike in književnosti v višini 268,00€. 
 Teden hispane culture študentov Oddelka za romanske jezike in književnosti v višini 206,00€. 
 Okraševanje oddelka s čajanko študentov Oddelka za romanske jezike in književnosti v višini 

120,00€. 
 Potep po Koroški študentov Oddelka za slovenistiko v višini 300,00€. 
 Tisk Majic študentov Oddelka za sociologijo v višini 200,00€. 
 Strokovna ekskurzija na Dunaj študentov Oddelka za umetnostno zgodovino v višini 150,00€. 
 Ekskurzija v Gradec študentov Oddelka za zgodovino v višini 300,00€. 
 Delovno – motivacijski vikend ŠSFF v višini 2000,00€. 

 

Sklep: ŠSFF potrjuje sofinanciranje vseh projektov tako, kot je predlagala FK ŠSFF. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

 



Ad 4. 

Urška Honzak je želela predstaviti mnenje študentov Oddelka za anglistiko in amerikanistiko in sicer 
za lekt. Tino Mankota, ki je zaprosila za ponovno izvolitev v naziv lektorice, a zanjo še ni bilo 
izvedenih ustreznih študentskih anket. Po debati v kateri sta sodelovala tudi Petra Jordan in Mart D. 
Buh, smo se odločili, da študentskega mnenja ne moremo podati, dokler ne bodo ankete izvedene. 

Prav tako ŠSFF ne more podati mnenja za dr. Sašo Istenič, ki je zaprosila za naziv docentke za 
sinologijo. 

Sklep: ŠSFF v primerih dr. Tine Mankota in dr. Saše Istenič ne more podati mnenja, zaradi 
neizvedenih študentskih anket. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

Matej školc je podal mnenje študentov Oddelka za arheologijo. 

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti dr. Tine Milavec, ki je zaprosila za 
izvolitev v naziv docentke za področje arheologije. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

Petra Jordan je podala mnenje študentov Oddelka za slavistiko. 

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti dr. Urše Perenič, ki je zaprosila za 
izvolitev v naziv docentke za področje slovenske književnosti. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

Vesna Venišnik je predstavila mnenji študentov Oddelka za muzikologijo. 

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti dr. Katarine Bogunovič Hočevar, ki 
je zaprosila za izvolitev v naziv asistentke za področje muzikologije. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti dr. Larise Vrhunc, ki je zaprosila za 
ponovno izvolitev v naziv docentke za področje muzikologije. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

 



 

Jovan Ivanov je predstavil mnenje študentov Oddelka za azijske in afriške študije. 

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti mag. Yufuko Ichimiya, ki je 
zaprosila za izvolitev v naziv lektorice za japonologijo. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

Ana Šturm je predstavila mnenji študentov Oddelka za zgodovino. 

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti dr. Bojana Balkovca, ki je zaprosil 
za izvolitev v naziv docenta za področje slovenske in obče sodobne zgodovine. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

Sklep: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti dr. Alenke Cedilnik, ki je zaprosila 
za izvolitev v naziv docentke za področje zgodovine starega veka. 

Glasovanje: ZA  21     PROTI  0     VZDRŽANIH  0 

 

Ana Šturm je tudi predstavila mnenje študentov FF. 

Skelp: ŠSFF podaja pozitivno mnenje o pedagoški usposobljenosti Metke Jerman Šenica, ki je 
zaprosila za izvolitev v naziv predavateljice za področje »Znanost o športu – kineziologija«. 

 

Ad 5. 

Ker je prodekanja študentka še vedno na izmenjavi v Berlinu, je sporočila, da se za kakršna koli 
vprašanja obrnemo nanjo preko elektronske pošte. 

 

Ad 6. 

Pod točko razno sta Jure Lisec in Saraja Pertič predstavila lokacije, kjer bi lahko organizirali delovno-
motivacijski vikend. Saraja Pertič je predstavila program za dve destinaciji in sicer Bovec ter Sarajevo. 
V debati je sodelovalo več svetnikov in sicer Gašper Beguš, Mart D. Buh, Adrijana Biba Starman, Petra 
Jordan in Ana Šturm. Po debati se je ŠSFF odločil, da bodo o podanih možnostih še predebatirali na 
sestanku s člani ŠOFF. 

Na koncu seje je predsednica ŠSFF, Ana Šturm, vse svetnike povabila na slavje ob praznovanju 90. 
obletnice FF, ki bo potekalo v Cankarjevem domu. 

 



 

Seja se je zaključila ob 12. 15. 

 

Ana Šturm,  

predsednica ŠSFF 

 

Sara Gošnak, 

tajnica ŠSFF 

 

V Ljubljani, 02. 11. 2009. 

 

 

 

 

 

 

 

 


